

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Град Београд
ГРАДСКА ОПШТИНА ЧУКАРИЦА
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА
ХП-01 Број: 06 - 119/2019
25. 09. 2019. год.
Београд, Шумадијски трг 2

ЗАПИСНИК

са 26. седнице Скупштине градске општине Чукарица,
одржане 25. септембра 2019. године у великој сали градске општине Чукарица

Седница је почела са радом у 15.00 часова.

Седницу је отворио и истој председавао Милан Стојић, председник Скупштине градске општине Чукарица

Седници је присуствовало 34 одборника.

Оправдано одсутни одборници: Весна Ћелић, Горан Настић

Поред одборника, седници су присуствовали: Срђан Коларић, председник ГО Чукарица; чланови Већа ГО Чукарица; помоћници председника општине; Гордана Поповић, секретар Скупштине ГО Чукарица; Беатина Живковић, заменица секретара Скупштине ГО Чукарица; Игор Митровић, општински Правобранилац; Владислав Младеновић, Заменик начелника Управе ГО Чукарица; руководиоци одељења; Радомир Живојиновић, директор Туристичко спортске организације Чукарица; Мирела Пудар, директорка КУ „Галерија 73“; Миодраг Ракочевић, директор КЦ „Чукарица“; Драган Човић, директор ЈП „Пословни центар Чукарица“; Биљана Гајић, директорка Предшколске установе „Чукарица“; Јелена Воларов, председник Актива директора школа на Чукарици.

Записник са 24. седнице Скупштине ГО Чукарица која је одржана 27.06.2019. године, и записник са 25. седнице Скупштине ГО Чукарица која је одржана 08.07.2019. године, усвојени су без примедби.

Одборници су већином гласова усвојили следећи Дневни ред:

- 1. ДОНОШЕЊЕ СТАТУТА ГО ЧУКАРИЦА**
- 2. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА ЗА ПЕРИОД 1. ЈАНУАР - 30. ЈУН 2019. ГОДИНЕ**
- 3. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ОСНИВАЊУ ТУРИСТИЧКО СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА**
- 4. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ОБАВЕЗАМА ТУРИСТИЧКО СПОРТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЧУКАРИЦА ЗАКЉУЧНО СА 31.12.2019. ГОДИНЕ**
- 5. ИНФОРМАЦИЈА О УПИСУ У ОСНОВНЕ ШКОЛЕ (БР. УЧЕНИКА И ОДЕЉЕЊА), ПРИПРЕМЉЕНОСТ ШКОЛА ЗА РАД У ШКОЛСКОЈ 2019/2020 ГОДИНИ И ПРОГРАМ МЕРА У СПРОВОЂЕЊУ БЕЗБЕДНОСТИ УЧЕНИКА У ШКОЛАМА И ШКОЛСКИМ ДВОРИШТИМА**
- 6. ИНФОРМАЦИЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ УПИСНЕ ПОЛИТИКЕ (ЗА ПРОФИЛЕ) У СРЕДЊИМ ШКОЛАМА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА И ЊИХОВА ПРИПРЕМЉЕНОСТ У ОПРЕМИ И КАДРОВИМА**

7. ИНФОРМАЦИЈА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА ОБУХВАТА ДЕЦЕ ПРЕДШКОЛСКОГ УЗРАСТА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА У ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ ЧУКАРИЦА И ПРИПРЕМЉЕНОСТ ЗА РАД

Предлози аката о којима се одлучује у скраћеном поступку:

- 1. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ЗНАЧАЈНИХ ДАТУМА ИЗ ИСТОРИЈЕ ЧУКАРИЦЕ И ЗАШТИТУ СПОМЕНИКА И СПОМЕН ОБЕЛЕЖЈА**
- 2. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ САВЕТА ЗА ОБРАЗОВАЊЕ И ВАСПИТАЊЕ, КУЛТУРУ, ФИЗИЧКУ КУЛТУРУ И ИНФОРМИСАЊЕ**
- 3. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ САВЕТА ЗА ОМЛАДИНУ**
- 4. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ САВЕТА ЗА ВЕРЕ**
- 5. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ САВЕТА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ, ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ**

Одборници су већином гласова донели предложена решења из скраћеног поступка.

I

Под тачком 1. дневног реда, након уводних напомена које су дали Владислав Младеновић, Заменик начелника Управе ГО Чукарица и Ратомир Луковић, председник Комисије за прописе, и дискусије одборника Мирка Стојановића, одборници су: већином гласова од укупног броја одборника (27) донели Статут градске општине Чукарица

II

Под тачком 2. дневног реда, након уводних напомена које су дали Владета Јовановић, Помоћник председника општине за област финансија и инвестиција, и Мирјана Андрић, председница Савета за буџет и финансије, дискусије одборника Иване Ивковић и Мирка Стојановића, одборници су: већином гласова од укупног броја одборника (26) усвојили Извештај о извршењу буџета градске општине Чукарица за период 01. јануар – 30. јун 2019. године

III

Под тачком 3. дневног реда, након уводних напомена које је дао Ратомир Луковић, председник Комисије за прописе, одборници су без дискусије: већином гласова од укупног броја одборника (26) донели Одлуку о изменама и допунама одлуке о оснивању Туристичко спортске организације градске општине Чукарица

IV

Под тачком 4. дневног реда, након уводних напомена које је дао Ратомир Луковић, председник Комисије за прописе, одборници су без дискусије: већином гласова од укупног броја одборника (27) донели Одлуку којом ће све обавезе Туристичко спортске организације Чукарица из делатности туризма, које су утврђење актима Туристичко спортске организације Чукарица и актима Градске општине Чукарица, закључно са 31.12.2019.године, извршити Спортска организација Чукарица

V

Под тачком 5. дневног реда, након уводних напомена које су дали Милорад Цајковић, Начелник одељења за друштвене делатности и привреду и Сузана Бабић, чланица Савета за образовање и васпитање, културу, физичку културу и информисање, одборници су без дискусије:

већином гласова од укупног броја одборника (26) донели **Закључак којим се усваја Информација о упису у основне школе (бр. ученика и одељења), припремљеност школа за рад у школској 2019/2020 години, и програм мера у спровођењу безбедности ученика у школама и школским двориштима**

VI

Под тачком 6. дневног реда, након уводних напомена које су дали Милорад Цајковић, Начелник одељења за друштвене делатности и привреду и Сузана Бабић, чланица Савета за образовање и васпитање, културу, физичку културу и информисање, одборници су без дискусије:

већином гласова од укупног броја одборника (26) донели **Закључак којим се усваја Информација о реализацији уписне политике (за профиле) у средњим школама на територији градске општине Чукарица и њихова припремљеност у опреми и кадровима**

VII

Под тачком 7. дневног реда, након уводних напомена које су дале Биљана Гајић, директорка Предшколске установе „Чукарица“ и Сузана Бабић, чланица Савета за образовање и васпитање, културу, физичку културу и информисање, дискусије одборнице Иване Ивковић, и Срђана Коларића, председника ГО Чукарица, одборници су:

већином гласова од укупног броја одборника (26) донели **Закључак којим се усваја Информација о реализацији програма обухвата деце предшколског узраста на територији градске општине Чукарица у Предшколској установи „Чукарица“ и припремљеност за рад**

Одборничка питања:

Милош Вуловић - „Добар дан свима. Ја сам овде дошао испред групе грађана “Сачувајмо наш паркић”. Ми смо забринута група грађана која има проблем са инвеститором који тренутно покушава да подигне три зграде на једном јако малом простору који је био наш парк и који смо ми са нашим комшијама из околних зграда и кућа користили како за децу, тако и за шетњу паса и других кућних љубимаца. Они нису извршили ни једно геолошко истраживање на том терену и безбедност наше зграде је јако угрожена, јер је зграда зидана 1969. године на клизном терену, тј клизишту. Ми само у тој једној згради имамо 107 станова и овим би сви ти станови изгубили своју вредност ако им се прозор сазида уз прозор. Такође, желео бих да нагласим да су у Ваљевској улици јако лоши водоводни системи и канализација и после сваке јаче кише поплава буквално носи људе. Инвеститор такође не престаје са својим нападима и ми тамо организујемо двадесетчетворочасовна дежурства. Пре отприлике недељу дана двојица наших комшија су чак и претучена и то је заиста превазишло све мере. Ми генерално желимо да нам се пружи мало више података. Већ смо имали два састанка у општини и речено нам је да је то земљиште враћено реституцијом претходном власнику. Као што сви знате, ми данас живимо на урбаном Бановом брду и ја рецимо да сам имао њиву на Тргу Републике никада не бих могао да добијем ту њиву назад, већ бих добио неку другу на другој локацији. Ми смо у Агенцији за реституцију проверили и видели смо да никада нису враћали земљиште на овај начин. У самој Агенцији смо добили и одговор да то није враћено реституцијом. Овом приликом бих замолио представнике општине да добијемо мало више документације како би се утврдило коме то земљиште припада, јер је ЈКП “Зеленило Београд” то земљиште одржавало само три дана пре упада инвеститора. Нама је то све јако сумњиво, јер је наводно та жена која је продала инвеститору земљиште тај плац 2014. године реституцијом добила назад. Ако је тако,

зашто је онда ЈКП “Зеленило Београд” само три дана пре уласка инвеститора у посед одржавало косило траву и резивало ограду? Такође, мислим да је то лице требало да пријави да је власник тог плаца и да уредно плати ЈКП “Зеленило Београд” њихове услуге. Хтео бих да нагласим и да је то генерално јако мали простор од око 10 ари где су они планирали да сазидају три стамбене јединице. Можда нисам компетентан да причам о томе, али мислим да је то јако мали простор за то што они планирају да граде. Волео бих да се све ово што сам рекао узме у обзир, јер ми као грађани бринемо за безбедност и вредност наших станова у случају будуће продаје. Желео бих мало више помоћи од надлежних установа. Инвеститор неће престати да покушава да започне градњу и тврди да има све потребне папире. Дакле, волео бих само да дефинишемо овај случај и да видимо коју врсту помоћи можемо добити. Хвала.“

Мирко Стојановић – „Имам два питања. Прво је везано за проблем Кошутњака. Шта се тамо дешавало? Имамо гомилу протеста у вези тога који су чак и ван територији Чукарице, јер долази и Зелена странка и остали. Колика је та територија која се посекала? Да ли смо ми нешто предузимали? Да ли има још неких предвиђених радова на Кошутњаку? И да ли је можда ово фаза бетонизације где ће нам страдати Кошутњак? На ова питања везана за Кошутњак захтевам писмени одговор до следеће седнице. Друга ствар, причали смо већ о Чукаричкој падини прошле године и било је речи да ће се ове године решити проблем загађења, а колико видим никакве се активности не спроводе везано за тај проблем. Дакле, шта се сада дешава везано за овај проблем становника Чукаричке падине?“

Зоран Худак – „Од када је отворен вијадукт и мост код Хиподрома, сви знамо да се саобраћај низ Пожешку улицу слива свакодневно у великом броју возила. Велики проток саобраћаја се дешава и низ и уз улицу Кнеза Вишеслава. У протеклих годину ипо дана сведоци смо да је уместо “Михајловца” подигнута једна велика зграда. Народ је зове “Шарчевића двори”, а која је у протеклих 15-20 дана комплетно узурпирала саобраћај једном страном улице Кнеза Вишеслава, при чему је онемогућено скретање лево при доласку са моста. Дакле, сви који из правца Новог Београда иду ка горњим насељима не могу ту да скрену лево, а из Пожешке улице је тек после три километра могуће да се скрене лево. Моје питање је, ко и на основу чега и којих папира је узурпирао право грађана да се крећу овом улицом ка својим домовима, а посебно у шпигелима? Хвала.“

Седница Скупштине је завршена у 16.30 часова.

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА
ХП-01 Број: 06-119/2019, 25.09.2019. год.

СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ
ГО ЧУКАРИЦА
Гордана Поповић

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
ГО ЧУКАРИЦА
Милан Стојић